



“魔都”上海

长春南湖实验中海小学四年级五班 杨子玄

中国有许多好地方:厦门、福州、成都、广州……而我,最喜欢的是梦幻的上海。

上海是一个美丽的地方,上海是一个科幻的地方,上海是一个让人愉快的地方。今天我就把这个被称为“魔都”的地方推荐给大家!

上海的迪士尼是一个标志性景点,那里有过山车、小飞象、漂流、梦幻城堡……

南京路商场里的巧克力豆店,真是让人赏心悦目!那里还有让人吃了还

想吃的特色美食!例如葱油面、小笼包、沈大成糕点……想想都让人流口水!

还有人挤人的外滩,两岸高楼林立,黄浦江上船来船往,到了晚上,魔幻耀眼的灯光秀就开始了,如果你坐在游船上,身临其境的感觉会油然而生。

而让我印象最深刻的还有上海的弄堂,这一上海特有的民居形式承载着千万上海人最朴素的生活空间,充满了真真切切的烟火气。

这就是上海,既古朴又现代,既魔力十足又安然于世。

推荐一个好地方——延边

长春南湖实验中海小学四年级五班 曲圣尧

在硕大的中国版图上,与朝鲜半岛接壤的地方,有一座美丽的城市。那里一年四季总是那么漂亮、诱人。春天,鸟语花香;夏天,花木葱茏;秋天,枫叶如丹;冬天,则更有一番北国城市独有的韵味。城市里还有好多美食,石锅拌饭、冷面、米肠、辣白菜、桔梗等。它就是美丽的延边。

对于延边,我推荐一个好地方,那就是帽儿山。帽儿山形如其名。它的形状就像一顶尖尖的毡帽,所以名为“帽儿山”。

进入帽儿山景区,首先映入眼帘的是栩栩如生的东北虎石雕,石雕的碑身上刻着“虎啸长白”四个大字,这里是游人最喜欢的合影的背景。

我们先从木栈道向山上行进,进入了森林氧吧。木栈道掩映在茂密的树林间,鸟儿的鸣叫声萦绕在林间。一只小松鼠在松间跳跃,从这棵树上又跳到了另一棵树上,然后倏地不见。绿草摇曳,松柏掩映,这里成了松鼠的天堂。

走到山腰,木栈道越来越陡峭,大小不一的石塔呈现在我们的视野里。妈妈告诉我,石塔是登山的人搭建而成,人们每来一次摆放一块片石,随着时间的推移,石塔越来越多。用石块搭成的圆形的塔状,预示着顺利圆满。

爬到山顶,便可以俯瞰整个城市,车水马龙,一派繁华。大美长白山,秀丽延边。在众多的边陲小镇中,延吉无疑是最璀璨的一颗明珠!

胜利公园

长春南湖实验中海小学四年级五班 叶津良

长春有许多有趣的公园,南湖公园、北湖公园、南溪湿地公园……可我觉得胜利公园略胜一筹,不管是打卡拍照,还是儿童游玩项目都很不错,我推荐大家去那里看一看。

一进入公园大门,一阵花草树木的清香扑鼻而来,让人一下子就会想到这里的环境很好。当你走到石板路的时候,可能会看见一群毛茸茸的小松鼠,正在追逐打闹。湖边的柳树照着镜子梳理着头发,在风儿的吹拂下柳枝碰到了湖面,那小圆晕便一圈一圈地荡漾开来。湖里的小鱼时不时就会浮到水面,大人们也很爱来这里散步。

当然儿童游玩的项目也不能少,有惊险刺激的海盗船,有横冲直撞的激流勇进,有360度无死角旋转的大摆锤。还有不少儿童最喜欢玩儿的射

击,游戏很简单,拿着枪只要瞄准呈三点一线就可以扣动扳机了。一共有20发子弹,只要每发都击中靶心就可以获得一个遥控汽车,除此之外还有其他很多奖品。敲金蛋游戏则特解压,幸运的话还可以获得一个钥匙扣的奖励。还有钓鱼,把鱼饵一点点地穿进鱼钩,放在鱼多的地方等待上钩的感觉也不错。

我最喜欢玩的是激流勇进,比过山车还好玩,从上坡再到下坡,从直走再到拐弯儿,下坡时看到一池子水,冲到那里浪花飞在空中,浇得我们瑟瑟发抖,如同一个个“落汤鸡”,但笑容始终挂在脸上,坐了一圈又一圈还玩不够,衣服湿透了,但凉爽的感觉真好!

怎么样,听了我的介绍,你心动了吗?快来这里玩吧!

推荐一个好地方

长春南湖实验中海小学四年级五班 栾善博

我去过许多地方,其中我最喜欢、最想推荐的好地方就是长春南溪湿地公园的荷花池。

春天,池塘旁的柳树姑娘长出了绿头发,在风中翩翩起舞。蜻蜓就像一架小飞机,时不时地掠过湖面,轻轻抚摸那刚长出来的花骨朵儿,粉白的花骨朵儿含苞欲放,在风中摇曳生姿。

盛夏来临,荷花姿态万千。有的花儿完全绽放,在尽情展现着自己的美丽;有的花儿只开两三瓣,像少女穿着芭蕾舞裙,在荷叶间跳起了优美的舞蹈;还有的花儿虽已开放,却站得笔直,像一位亭亭玉立的少女,文静而优雅。这场景,真是千姿百态、美不胜收。

秋意渐浓,荷花开始凋谢,但池塘并未有枯萎的气息,而是呈现另一种生机——莲蓬的成熟。莲蓬有大大脑袋和又细又长的身材。远看像能喷出水花的花洒;近看又像照亮街道的路灯,很是可爱。嫩嫩的莲蓬吃起来有一种清甜的味道,沁人心脾。老一些的莲蓬吃起来稍有一丝苦涩,细细咀嚼后也别有一番风味。

转眼,冬天来了。此时的池塘没有了美丽的荷花,也没有了可口的莲蓬,只剩下残根枯叶。但我相信明年的荷花会更加美丽。

这就是南溪公园的荷花池,如果有机会,欢迎大家目睹它的风采。

历史悠久的故宫

长春南湖实验中海小学四年级五班 王一博

我去过山水如画的桂林,去过惊险刺激的张家界,去过蜿蜒雄伟的万里长城,但我最想推荐给大家的是北京故宫。

故宫是中国明清两代的皇家宫殿,旧称紫禁城,位于北京中轴线的中心。

故宫以三大殿为中心,占地面积约72万平方米,建筑面积约15万平方米,有大小宫殿七十多座,房屋九千余间。

走进故宫,穿过午门,眼前有一扇高大精美的石门,这就是太和门,是通往太和殿的必经之路。走过太和门,一座宏伟的宫殿映入眼帘,金黄色的琉璃瓦在阳光的照耀下闪闪发光,在湛蓝天

空的映衬下显得格外华丽。白玉石阶两旁刻着48只精美的龙头,听导游说这48只龙头是用来排放积水的。在倾盆大雨的日子里,48只龙头会将积水从龙口吐出,最后流到护城河里,这种奇观就叫“千龙吐水”。

穿过三大殿和后三宫,步入御花园,苍翠绿色充满了这个古老的花园。造型奇特的盆景、怪石点缀在绿色中。众多亭台楼阁让这座花园更加富有诗意。

故宫历经百年风霜,仍屹立不倒,它承载的是中华民族智慧的结晶,是中国文化光辉的杰作。听了这些,你喜欢这里吗?

美丽的海滨城市

长春南湖实验中海小学四年级五班 朱香羽

提起海滨城市,我相信很多同学都去过,我也去过几个海滨城市,它们风景各异,但是我最想推荐给大家的地方还是大连的金石滩。

当我第一次来到金石滩的时候,感觉沙滩的沙子又细又软,仿佛像轻柔的羽毛一般,踩在脚下柔软舒适,仿佛可以融化在脚下,那柔软的沙滩是孩子们的天然游乐园,有的孩子在捡贝壳,有的孩子拿着小桶和小铲子挖螃蟹的洞穴,还有的孩子用沙子把自己埋起来,只露出一个小脑袋,看起来有趣极了!

向远处望去,只见白茫茫的一片,无

边无际,分不清哪里是天边,哪里是海的另一边。

走近海边,只见平静的海面上从远处传来哗啦啦的声音,翻腾的海浪一排追着一排,像天上抛下来的一条条雪白的银链,横跨海面,朝沙滩上猛烈地冲撞,“轰”的一声,银链碎了,变成无数朵浪花,又留下了一圈圈白色的泡沫,像是给海岸镶上了花边,看得我眼花缭乱。

柔软的沙滩,加上美丽又神奇的大海,难道你不会喜欢吗?如果你来到这里,一定会爱上大连金石滩!

美丽的长白山

长春南湖实验中海小学四年级五班 屈峻宇

假期里妈妈带我去了很多的地方,但是令我记忆犹新的、想推荐给大家的地方,非长白山莫属了。

长白山位于我的家乡吉林省,以其雄伟、壮观、神奇、原始而著称,是国家级自然保护区,是吉林省旅游的重点风景区之一。

今年夏天,妈妈带着我和姐姐来到了长白山,看到了美丽的天池,我兴奋地跑了上去。天池好像一面圆圆的

大镜子,又好像一位美丽的少女戴着面纱。我跑到跟前,看到了天池的水是碧绿的,仿佛清澈见底一般。而且颜色深浅不一,深的是墨绿,浅的是翠绿,水底更像是一幅不规则的地图一样。

我们围着天池观赏了好久,才恋恋不舍地下了山,在回来的路上,我还在想明年有机会还要再来一次长白山。

我爱长白山,更爱美丽的天池。

北京天安门

长春南湖实验中海小学四年级五班 周轩羽

我推荐的好地方是北京天安门。

天安门坐落在首都北京的中心,以杰出的建筑艺术和特殊的政治地位为全世界所瞩目。元旦假期期间,爸爸妈妈带我来到了这里。我们来到了天安门广场。一下车,我就看见广场中矗立着的人民英雄纪念碑,碑身正面是毛主席题写的“人民英雄永垂不朽”八个金光闪闪的大字。

参观完人民英雄纪念碑,我们来到天安门城楼下面,天安门是金水桥,金水桥南北各有一对身躯庞大的石狮子,这四个白玉石大狮子雕刻精致,十分霸

气。天安门正中央的门洞上方悬挂着毛主席的画像,两边分别是“中华人民共和国万岁”和“世界人民大团结万岁”大幅标语。

穿过天安门,就来到了金碧辉煌的故宫,故宫里陈列着许多珍贵的文物,值得我们细细观赏。

天安门是我国很重要的一个建筑,意义重大。新中国成立时,毛主席在天安门城楼上庄严宣布:“中华人民共和国成立了。”从此,中华民族站起来了,一个新时代开启!站在天安门前,我仿佛听到人们的欢呼声响彻云霄。

指导教师



王灿灿,长春南湖实验中海小学杰出青年教师;吉林省少儿阅读推广活动优秀指导教师;校“最具影响力课程”授课教师。曾获全国教育创新优秀成果一等奖,校教研课一等奖。长春市优秀中小学班主任优秀案例、教学案例解读二等奖;所著论文、教学反思多次在国家、省、市级教育期刊获一等奖。王老师鼓励学生在互动交流中乐于学习,在口语交际中激活学习灵感,在积极思考和合作中获得心智的训练。她因创新的教育思想,扎实的教学功底及科学的班级管理理念,深受学生与家长的尊敬和喜爱。